
                                                               Протокол № 4 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  12 грудня 2024 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів. 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук            

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

 

Відсутні : 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Нісевич Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент 

образотворчого мистецтва та академічних дисциплін 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

 

Порядок денний:  

1. Реалізація освітніх програм в КДІДМ. 

2. Утворення структурного підрозділу Косівського державного інституту 

декоративного мистецтва — Фахового коледжу Косівського державного 

інституту декоративного мистецтва (доп. в.о. ректора КІДІДМ Дутка В.В.) 

3. Графік підвищення кваліфікації (доп. Ю.В. Фокшей, зав. кадрами на 

підставі матеріалів кафедр).  

4. Стан готовності до акредитації ОП "Декоративне мистецтво" ОР 

"Бакалавр", "Магістр" (доповідають гаранти освітніх програм В.Д.Білий, 

В.В.Дутка).  

5. Рекомендації до друку видання (доп. І.С. Вах, Н.М.Щербина, Н.А. 

Стеф'юк ). 

6. Різне 

СЛУХАЛИ:  Дутку В.В про продовження реалізації освітніх програм 

Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ в 

Косівському державному інституті декоративного мистецтва. 

 

УХВАЛИЛИ: Продовжити реалізацію освітніх програм 60513 «Станковий та 

монументальний живопис», 23899 «Графічний дизайн», 48718 «Дизайн одягу, 

взуття», 29252 «Декоративне мистецтво» ; 20012 «Менеджмент соціокультурної 

діяльності» ОС «Бакалавр»; 29210 «Декоративне мистецтво» ОС «Магістр»; 

39734 «Декоративне мистецтво» ОС «Фаховий молодший бакалавр» 

Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ у 

Косівському державному інституту декоративного мистецтва. 

 

 



2. СЛУХАЛИ: Дутку В.В. про створення відокремленого структурного 

підрозділу — Фахового коледжу Косівського державного інституту 

декоративного мистецтва. 

Питання висунуто на голосування. 

Результати голосування:  

«За» — 14 

«Проти»—0 

«Утрималися»—0 

 

УХВАЛИЛИ: Відповідно до статті  33, 36 Закону України «Про вищу освіту» 

та п. 4.5.,  4.6. та 4.6.2 Статуту Косівського державного інституту 

декоративного мистецтва: 

1. Шляхом реорганізації створити відокремлений структурний підрозділ 

Косівського державного інституту декоративного мистецтва — Фаховий 

коледж Косівського державного інституту декоративного мистецтва із 

збереженням ліцензованого обсягу.  

1.1. Місцезнаходження відокремленого структурного підрозділу: 78601, Івано-

Франківська область, Косівський район, м. Косів, вул. Міцкевича, 2. 

1.2. Вид діяльності 85.41 Фахова передвища освіта; 85.31 Загальна середня 

освіта. 

2. Підтвердити, що освітня діяльність Фахового коледжу Косівського 

державного інституту декоративного мистецтва відбувалася безперервно, 

включаючи період роботи Косівського фахового коледжу прикладного та 

декоративного мистецтва у структурі Львівської національної академії 

мистецтв.  

3. Призначити в.о. директора Фахового коледжу Косівського державного 

інституту декоративного мистецтва Стеф’юка Романа Григоровича до обрання 

за конкурсом (від 1 01 2025 р.) 

5. Доручити в.о. директора Фахового коледжу Косівського державного 

інституту декоративного мистецтва Стеф’юку Роману Григоровичу привести 

документацію відповідно до цього рішення та вимог чинного законодавства 

3.СЛУХАЛИ : Фокшей Ю.В., яка доповіла про роботу кафедр над планом 

підвищення кваліфікації НПП, закцентувала увагу на відповідності 

педагогічних активностей «Положенню про підвищення кваліфікації НПП у 

Косівському інституті прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ», 

виявила проблемні питання. 

ВИСТУПИЛИ: Дутка В.В. про алгоритм накопичення та зарахування кредитів 

підвищення кваліфікації. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до уваги. 

4. СЛУХАЛИ : Гаранта ОП «Декоративне мистецтво» ОР «Магістр» Дутку 

В.В. із звітом щодо готовності ОП до акредитації. Доведено до відома 

інформацію про види робіт та заходів, спрямованих на усунення зауважень 

експертної групи:  

удосконалення структури та змісту ОП; 

аналіз та доповнення нормативної бази ЗВО; 

анонімне опитування фокус-груп; 

активізація роботи студентської ради; 



перегляд та оновлення навчально-методичної документації. 

Доведено до відома завдання щодо акредитації, які мають організаційний 

характер. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. 

5. СЛУХАЛИ: Ваха І.С. з презентацією посібника «Косівський художній 

килим». Доведено до відома основні тези видання, який є вагомим внеском у 

збереження та популяризацію українського традиційного мистецтва.  

УХВАЛИЛИ : Рекомендувати до друку. 

 СЛУХАЛИ: Стеф’юк Н.А. з презентацією посібника Л.Ю. Бович-Углер 

«Композиція». 

УХВАЛИЛИ : Рекомендувати до друку. 

СЛУХАЛИ: Стеф’юк Н.А. з презентацією посібника Т.В. Бович  «Технологія 

пошиття легкого одягу». 

УХВАЛИЛИ : Рекомендувати до друку. 

6. РІЗНЕ 

СЛУХАЛИ : Молинь В.Д. з рекомендаціями кафедри образотворчого 

мистецтва та академічних дисциплін щодо визнання видів творчої діяльності 

НПП як підвищення кваліфікації. 

УХВАЛИЛИ: Визнати результати підвищення кваліфікації за контрольними 

показниками накопичувальної системи доценту кафедри образотворчого 

мистецтва та академічних дисциплін Дутці Василю Яковичу за реалізацію 

авторських проектів у обсязі двох кредитів. (Протокол кафедри та 

підтверджуючі документи додаються).  

 

 

 

 

 

Секретар  Дутка В.В.                                     Голова проф. Юрчишин Г.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 4 

засідання Вченої ради 

Косівського державного інституту декоративного мистецтва 

                                                                                      від  12 грудня 2024 р.  

Присутні 14 з 18 членів Вченої ради. 
 

2. Утворення відокремленого структурного підрозділу Косівського 

державного інституту декоративного мистецтва — Фахового коледжу 

Косівського державного інституту декоративного мистецтва (доп. в.о. 

ректора КДІДМ Дутка В.В.) 

 

2. СЛУХАЛИ: Дутку В.В. про створення відокремленого структурного 

підрозділу — Фахового коледжу Косівського державного інституту 

декоративного мистецтва шляхом реорганізації. 

Питання висунуто на голосування. 

Результати голосування:  

«За» — 14 

«Проти»—0 

«Утрималися»—0 

 

УХВАЛИЛИ: Відповідно до статті  33, 36 Закону України «Про вищу освіту» 

та п. 4.5.,  4.6. та 4.6.2 Статуту Косівського державного інституту 

декоративного мистецтва: 

1. Шляхом реорганізації Косівського фахового коледжу прикладного та 

декоративного  мистецтва Львівської національної академії мистецтв створити 

відокремлений структурний підрозділ Косівського державного інституту 

декоративного мистецтва — Фаховий коледж Косівського державного 

інституту декоративного мистецтва із збереженням ліцензованого обсягу.  

1.1. Місцезнаходження відокремленого структурного підрозділу: 78601, Івано-

Франківська область, Косівський район, м. Косів, вул. Міцкевича, 2. 

1.2. Вид діяльності 85.41 Фахова передвища освіта; 85.31 Загальна середня 

освіта. 

2. Підтвердити, що освітня діяльність Фахового коледжу Косівського 

державного інституту декоративного мистецтва відбувалася безперервно, 

включаючи період роботи Косівського фахового коледжу прикладного та 

декоративного мистецтва у структурі Львівської національної академії 

мистецтв.  

3. Призначити в.о. директора Фахового коледжу Косівського державного 

інституту декоративного мистецтва Стеф’юка Романа Григоровича до обрання 

за конкурсом (від 1 01 2025 р.) 

5. Доручити в.о. директора Фахового коледжу Косівського державного 

інституту декоративного мистецтва Стеф’юку Роману Григоровичу привести 

документацію відповідно до цього рішення та вимог чинного законодавства.  

 

Голова проф. Юрчишин Г.М. 

Секретар  Дутка В.В.                                      



ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 4 

засідання Вченої ради 

Косівського державного інституту декоративного мистецтва 

                                                                                      від  12 грудня 2024 р.  

Присутні 14 з 18 членів Вченої ради. 

 

Порядок денний:  

1. Реалізація освітніх програм в КДІДМ. 

СЛУХАЛИ:  Дутку В.В про продовження реалізації освітніх програм 

Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ в 

Косівському державному інституті декоративного мистецтва. 

 

УХВАЛИЛИ: Продовжити реалізацію освітніх програм 60513 «Станковий та 

монументальний живопис», 23899 «Графічний дизайн», 48718 «Дизайн одягу, 

взуття», 29252 «Декоративне мистецтво» ; 20012 «Менеджмент соціокультурної 

діяльності» ОС «Бакалавр»; 29210 «Декоративне мистецтво» ОС «Магістр»; 

39734 «Декоративне мистецтво» ОС «Фаховий молодший бакалавр» 

Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ у 

Косівському державному інституту декоративного мистецтва. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М. 

Секретар  Дутка В.В.                                      

 


